

НОВОСТЬ

17.06.2025

ЛУКОЙЛ РЕАЛИЗУЕТ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В УРАЕ

В Урае (ХМАО-Югра) стартовали юбилейные мероприятия, посвященные 60-летию юбилею города и 65-летию Шаимской нефти. С разработки этого месторождения началась история освоения запасов нефти в Югре. Сегодня Урай – один из ключевых производственных центров ЛУКОЙЛа.

Компания активно участвует в развитии социальной инфраструктуры города. Построена современная общеобразовательная школа на 900 учащихся. В здании общей площадью более 24 тысяч квадратных метров откроется 30 учебных классов, бассейн с подогревом, два спортивных зала, помещение для занятий танцами и актовый зал на 540 мест, издательский центр и центр детских инициатив, библиотека, музей, столовая и медицинский блок. На прилегающей территории оборудованы баскетбольная, волейбольная, футбольная площадки, установлены уличные тренажеры. Школа оснащена системой контроля с удаленным доступом, выделены помещения для группы продленного дня. Проект реализован в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Также при содействии нефтяников в Урае проведена масштабная реконструкция историко-мемориального комплекса: благоустроено более 15 тысяч квадратных метров, отремонтирована стела, установлены мемориальные доски с именами 440 воинов-героев. В городе появилась новая архитектурная композиция «Журавли», организованы современные пешеходные зоны, обновлена система освещения.

В ближайших планах – завершение проекта по возведению многофункционального учреждения культуры, которое объединит Детскую школу искусств на 900 учеников и концертно-театральный центр со зрительным залом на 500 мест, конференц-залом, семейным кафе. Дворец искусств станет не только образовательной площадкой, но и центром культурной жизни Урая.